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Ata da Audiência Pública de Prestação de Contas da Secretaria de Saúde 
do Município, referente ao 3º quadrimestre de 2016, em 23 de fevereiro de 
2017, às 9h, sob a presidência do Vereador Augusto César da Cunha 
Paiva. 
 
Aos 23 dias do mês de fevereiro de 2017, às 9 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, estiverem presentes na Audiência 
Pública de Prestação de Contas da Secretaria de Saúde do Município, 
referente ao 3º quadrimestre de 2016, os Vereadores: Augusto César da 
Cunha Paiva, Carlos José Mendes da Silva, Everaldo Cabral de Oliveira 
Júnior, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, 
José Feliciano de Barros Júnior, Labreildes dos Santos Inácio e Ricardo 
Carneiro da Silva. A Mesa foi composta da seguinte forma: Augusto César da 
Cunha Paiva, Presidente, José Carlos de Lima, Secretário de Saúde do 
Município, Vereadores, José Feliciano de Barros Júnior, e Carlos José Mendes 
Silva. O Presidente abriu a audiência e passa a palavra ao Secretário de 
Saúde, José Carlos, que explica ser essa audiência uma determinação da Lei 
Complementar Federal de nº 141/2012, e passa a palavra para que a Sr.ª Júlia 
Fernandes faça a exposição dos dados, foram exibidos os relatórios de 
execução orçamentária do 1º, 2º e 3º quadrimestre de 2016, com valores de 
aproximadamente R$ 123 milhões de reais, do total gasto na saúde, mostra 
que o Município é o que mais gasta na saúde, dentre os entes federados, 
ficando com um percentual de aproximadamente 60%, apresenta o 
detalhamento da receita de 2016, a participação do Tesouro Municipal com o 
percentual de recursos próprios aplicados em saúde em 2016, mostra a oferta 
e produção da rede com internações hospitalares, produção ambulatorial por 
complexidade, atenção básica alta e média, aponta indicadores de saúde 
como: taxa de mortalidade infantil, taxa de mortalidade geral, internações por 
condições sensíveis à atenção primária, tuberculose, hanseníase, número de 
condutas médicas, procedimentos odontológicos, mamografia, Papanicolau, 
partos cesáreos e normais, percentual de mães com 7 ou mais consultas no 
pré-natal; José Carlos de Lima, Secretário Municipal de Saúde que apresenta 
um relatório situacional do agravamento de doenças como hanseníase e 
tuberculose, mostra que os grandes gastos são em pessoal e medicamentos, 
afirma que na atenção básica, PSF, são 45 postos com índice baixo de 
cobertura, sendo de aproximadamente 60%, apresenta a infraestrutura da 
média e complexidade, com vigilância em saúde, sendo 83 prédios e mais de 
2.000 servidores, com 8 unidades que prestam serviços especializados, exibe 
fotografias das situações estruturais de diversos hospitais e clínicas com 
graves problemas; Vereador Carlos José que afirma que o Secretário de Saúde 
vai tomar as providências necessárias para resolver os problemas; Vereador 
Jefferson Marcos que solicita atenção para áreas críticas como: os carros para 
hemodiálise, e agradece a volta do médico para Pontezinha; Vereador 
Labreildes Inácio, Irmão Del, que fala sobre o CAPS Infantil de Ponte dos 
Carvalhos, condenado pela Defesa Civil; José Carlos, Secretário de Saúde que 
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responde as falas dos Vereadores; Sr.ª Célia Presidente da Associação 
Cristina Tavares e representante do Conselho de Saúde, que critica o fato do 
Conselho não ter sido convidado para esta audiência e fala sobre o relatório do 
Conselho de Saúde. Por fim, o Presidente encerrou a Audiência Pública, do 
que não havendo mais nada a tratar, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos 
Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo 
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